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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Лазарук Ярина

 ПИСЬМОВИЙ ПЕРЕКЛАДАЧ, 10 000 ГРН.
 16 березня 2021    Місто: Чернівці

Вік: 42 роки
Режим роботи: вільний графік роботи
Категорії: Наука, освіта, переклади, Офісний персонал

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

викладач іноземної мови
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича (Освіта), Чернівці
11.2011 − 12.2019 (8 років )

Обов'язки:

Працювала викладачем іспанської мови на кафедрі романської філології та перекладу, та на кафедрі сучасних
іноземних мов та перекладу.

Освіта

Львівський національний університет імені Івана Франка (Львів)
Спеціальність: Магістр філології. Викладач іспанської та англійської мов та світової літератури
повна вища, 09.2007 − 06.2012 (4 роки 9 місяців)

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича (Чернівці)
Спеціальність: Спеціаліст з міжнародних відносин, перекладач (англійська та німецька мова)
повна вища, 09.2000 − 06.2005 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Кандидат політичних наук, 2014 р. Досліджувала вплив ЗМІ на іспанську Транзицію (перехід до демократії). У 2013

р. працювала з джерелами Національної бібліотеки Іспанії (м.Мадрид)

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Іспанська - Вище середнього, Німецька - Початковий
Додатково: письмово перекладаю з трьох мов

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Користувач ПК
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Екстраверт, профі компромісу та комунікатор. Захоплююся гірським
туризмом, сплавом по Дністру. Люблю організовувати дозвілля просто неба. Легко знаходжу спільну мову з дітьми.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи - соціалізація та досвід роботи. Побажання -
працювати не заради грошей, а для здобуття знань (це не скасовує факт достойної зарплати, тобто, щоб вистачало
не тільки на проїзд, зовнішній вигляд та каву)
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